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Vážení občané, 

 

rádi bychom Vás informovali o událostech 

v naší obci v uplynulém období a také Vám 

zároveň popřáli zbytek Krásných Vánočních 

svátků a krásný nový rok 2020 plný zdraví. 

 

Shrnutí roku 2019 

 Dne 16.3.2019 se konaly opakované volby do 

zastupitelstva obce Krasov. Po těchto volbách se 

stala starostkou Kateřina Lorišová a 

místostarostou Vojtěch Bajcar, ostatní 

zastupitelé Stanislav Gába, Petr Jelínek, Milan 

Mohelník, Robert Vinzenz a Bc.Monika 

Baranová. V listopadu nahradil zastupitele a 

zároveň místostarostu Vojtěcha Bajcara pan 

Mgr.Mitura Karel. Vojtěch Bajcar toto místo 

uvolnil po dlouhém zvažování, kdy ho v této 

pozici paralizovala velká vytíženost v jeho práci a 

rodinném životě, ve kterém jsou dvě malé děti. 

Obci chtěl dát maximum, ale nebylo to z jeho 

pozice možné. Tak snad nový místostarosta 

bude mít více možností a času se obci a Vám 

lidem věnovat. Panu Vojtěchovi Bajcarovi 

děkujeme za jeho spolupráci a přejeme mu 

mnoho pracovních úspěchů a pohodový život.  

V letošním roce se nám v obci narodilo pět dětí, 

které v lednu čeká přivítání občánků (rodiče 

budou včas informováni). Bohužel i letos jsme se 

rozloučili se pěti našimi občany.  

V obci proběhly akce jako společné velikonoční  

malování vajíček a pletení pomlázek, Den matek, 

Den dětí, Dny obce Krasov, zájezd ke Dni 

seniorů, Dlabání dýní, Adventní sobota, Mikuláš 

a Adventní koncert... Během těchto akcí nás 

doprovázela anonymní udání, kdy jsem musela 

řešit hygienu, veterinu či živnostenský úřad. 

Zvládli jsme vše a Vy obyvatelé jste neměli ani 

tušení, co Vaši zábavě předcházelo a jsem ráda, 

že jste se vždy dobře bavili. A příští rok budeme i 

přes různá úskalí pokračovat a těším se na Vaši 

velkou účast tak jako letos.  

 

 

 

Dále za období 8 měsíců  se nám podařilo: 

 

* získat dotace za Nový vrt, který zrealizovala 

bývalá starostka obce společně se zastupiteli. 

Dotace byla připsána v listopadu 2019 ve výši 

2.025.000,-Kč (o této dotaci Nás již informovala 

paní Baranová Monika a to v březnu 2019 v 

Krasováčku, bohužel dotace v této době nebyla 

vyřízena a tedy nemohla být ani vyplacena, jak 

nás mylně informovala. Byla jen podána před 

realizací projektu žádost o dotaci, která nám 

byla přislíbena, ale získání peněz obnášelo ještě 

další a další podávání dokumentů a 

projednávání). V jednání máme stále ochranná 

pásma v Krnově na odboru Životního prostředí, 

kde po nás chtěli dopracovat dle  § 30 odst. 1 

zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, v platném 

znění za účelem ochrany vydatnosti, jakosti a 

zdravotní nezávadnosti zdrojů podzemní vody 

hydrogeologický posudek, kterému chyběla 

podstatná vyjádření.  

 

*Co se týká kanalizace a ČOV v obci Krasov. Nyní 

máme rozpracovanou studii na kanalizaci a ČOV 

v obci Krasov a požádáno o dotaci na tuto studii. 

Plánované uznatelné náklady jsou 95 450,- Kč a 

možná dotace ve výši 71 200 (74,59%). Po 

vypracování této studie bude opět plánované 

setkání i s Vámi občany, protože se jedná o 

velmi velký zásah do naší obce a i do financí 

obce. Dle průzkumů, by byla obec co se týká 

jiných oprav, akcí a rozvíjení obce paralizována. 

Co se týká stočného, to je samostatná stránka 

této akce.  



Bude velmi důležité zvážit další kroky co se týká 

jiných oprav, akcí a rozvíjení obce ( jako jsou 

opravy a údržby bytových domů, obecních cest, 

oprava hřbitovní zdi a schodiště na hřbitov, 

vybudování nového parkoviště u hřbitova, plus 

osvětlení a chodníku na hřbitově. Dále chodník 

od hřiště k WC na MDDM, volnočasové vybavení 

pro naše děti a mládež, atd… V neposlední řadě 

je dominanta naší obce Kulturní dům) . Protože 

financování výstavby a provozu kanalizace a 

ČOV je pro každou malou obec velmi nákladná 

investice. 

 

*Nechali jsme udělat pasport silnic, který je 

nutný na opravy a údržbu našich cest, který 

nebyl na obci vyhotovený. Pasport poukázal na 

stav obecních cest, které si zaslouží nový povrch 

a čekali jsme na vyhlášení dotací. Bohužel na 

příští rok dotace na obnovu silnic nebyly 

vyhlášeny, tak se na jaře pokusíme alespoň o 

opravu nejhorších míst v obci.  

 

*Dotace, které jsou letos vyhlášeny u MMR  jsou 

jen dvě a to “ Podpora budování a obnovy míst 

aktivního a pasivního odpočinku (dětské hřiště, 

klubovny, stezky, místa pro odpočinek apod.) 

zde chceme rozšířit hřiště vedle pergol. 

      "Rekonstrukce a výstavba místních 

komunikací, účelových komunikací, pro vodu 

propustných komunikací (s propustným 

ložem a propustným podložím), včetně 

doprovodné silniční vegetace a dalších 

součástí a příslušenství"např.: ·        chodníky, 

parkoviště - max. výše  dotace 400tisíc. 

       Chtěli jsme této možnosti využít, jelikož jsou 

na obci podklady na zhotovení parkoviště a 

chodníků, ale bohužel tyto podklady se chovají 

pouze jako studie, tudíž toto neprošlo 

možností požádat o dotace. Doděláme příští 

rok projekty a nachystáme na budoucí dotace.  

 

      *Na jaře za pomocí ŽP Krnov požádáme o 

dotaci na výsadbu stromů v naší obci, proto 

také dochází k ořezům a i kácení poškozených 

stromů. Dle životního prostředí Krnov se v Naši 

obci nachází cca 5 ks stromů, které byly v 

minulých létech neodborně ořezány a budou 

muset být ořezem upraveny a nebo pokáceny. 

Tato informace doufám uspokojí i anonymní 

stěžovatele, kteří se snaží o sražení starostky 

obce na kolena. Bohužel, toto se mu nepodaří. 

Anonymů je za 8měsíční období už 14, proto 

jsem se už rozhodla podat trestní oznámení na 

neznámého pachatele, který se snaží ne jenom 

mě, ale obyvatelům obce uškodit. Trestní 

oznámení podepíši, tak jak všechny podklady, 

které byly doposud podány na státní orgány 

ČR, protože ráda budu vědět výsledek a za 

svou žádost a nebo poukázání na spáchaný 

trestný čin se nestydím.  

 

      *Bistro, tak jak už jsem zmiňovala jsme nechali 

dle příslušných norem připojit na elektriku a 

zároveň jsme bistro napojili na vodovod (tento 

areál byl připojován k elektrickému proudu 

pouze prodlužovacím kabelem a dle inspekce 

bezpečnosti práce to bylo nebezpečné a v 

rozporu dle platných norem a vyhlášek). I přes 

anonymní udání nám stavební úřad vydal 

povolení ke stavbě. Do bistra jsme zakoupili 

nerezové stoly a umyvadlo a připravili na 

schválení hygieny na "SEZÓNNÍ  BISTRO". Příští 

rok bude pro Vás otevřeno.... 

 

       

      Na obci máme ještě cca 25 dlužníků, kteří 

doposud nezaplatili poplatek za komunální 

odpad. Tímto tyto dlužníky žádám o zaplacení 

do konce roku na č.účtu 9220771/0100  V.S. 

číslo domu a do zprávy jméno a příjmení. V 

případě nezaplacení Vám dle vyhlášky o 

odpadech hrozí zvýšení poplatku na 

trojnásobek z dlužné částky.  

      V průběhu roku 2020 by jsme chtěli najet na 

nový systém s nakládáním, tříděním, 

shromažďováním a svozem odpadů. Veškeré 



informace získáte na informativní schůzce, 

kterou bude pořádat obec Krasov. O datu a 

místě konání budete včas informování.  

 

 

      V roce 2020 poplatek za psa je 200,-Kč a za 

druhého a dalšího psa 300,-Kč. Komunální 

odpad dle Čl.2 odst.1 písmene a) je 600,-Kč/ 

trvale bydlící a dle písmene b) je 690,-

Kč/objekt. Poplatek za vodu je i nadále 32,-

Kč/m3.  

       

      Kdo si letos nevyzvedl kalendář, ať si přijde 

kdykoliv od 6.1.2020. 

  

      Také musím velmi poděkovat Všem 

dobrovolníkům, kteří mi v tomto roce 

pomáhali při všech akcích, protože ne Všichni 

zastupitelé měli zájem pro Vás něco vymyslet, 

natož se zúčastnit. Spolek žen byl ukončen 

ještě bývalou paní starostkou Monikou 

Baranovou a hasiči na výpomoc byli jen tři a to 

ne vždy. Dle možností jejich práce. 

 
        

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Krásný a pohodový nový rok 
2020 plný zdraví, spokojenosti 
a přátel. 
 

 


